

Győr-Moson-Sopron Vármegyei Mérnöki Kamara

A 2022. évhez hasonlóan, a 2023. évben is sok tervezőnek okozott komoly gondot a munkaellátottság.

A munkaellátottság mellett a legnagyobb kérdés a kamarai életünkben a taggyűlés-küldöttgyűlés kérdése. Ehhez elkészült az új alapszabály több változatban, mind a taggyűlés, mind a küldöttgyűlési változatra. A 2023. május 17-én megtartott taggyűlésen a taggyűlés elfogadta, hogy a jövőben küldöttgyűlés formában folytatja a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Mérnöki Kamara a legfőbb döntéshozó testületének üléseit. Ehhez már csak egy mozzanat maradt hátra, a küldöttek megválasztása. Az év hátralévő idejében a Választási Jelölőbizottság megkezdte, évvégére meg összegyűjtötte a jelöltek listáját. Később, már 2024. február 21-én a tagság megválasztotta a vármegyei küldötteket.

Továbbképzési rendszer

2023. évben az első félévben öt képzést sikerült megtartanunk. A második félévben hat képzést szerveztünk, ill. júliusban a Magyar Hidrológiai Társaság Vándorgyűlésén is vettek részt tagjaink előadásokon, melyek továbbképzésként jóváírásra kerültek.

Miniszterelnökségi pályázat

A Miniszterelnökség 2023. évre is kiírta a pályázatát a területi kamarák támogatására. Itt kamaránk 2 millió Ft támogatást kapott, valamint ezzel együtt megkaptuk a 2022-ről fennmaradt, el nem utalt, 1 millió Ft-ot.

Titkárság

Az ügymenetek és az ügyiratok kezelése a titkárság jó munkáját jellemzi. 2023-ban még tovább növekedő feladat tömeggel nézett szembe a titkárság, amit nagy profizmussal megoldott.

Szakcsoportok

A szakcsoporti működésben nagy változás nem állt be 2023-ban sem. Programok szervezése csak néhány szakcsoportnál történt.

Ingatlan

Az ingatlan felújítását 2023. évben tudtuk megkezdeni. Igaz az év vége felé. A felújítás befejezése 2024-re húzódott át, és éppen a küldöttgyűlés időpontja körül fejeződik be.

Területi kamarai adatok

A 2023. évet 813 fő nyilvántartott taggal kezdtük. Az év folyamán tagfelvételét kérte 15 fő, tagsági viszonyának megszüntetését kérte 6 fő, kizárt tagsági viszonyának helyreállítását kérte 1 fő, tagsági viszonyának felfüggesztését kérte 7 fő, felfüggesztett tagsági viszonyának helyreállítását kérte 2 fő, tagdíjhátralék miatt kizárásra került 4 fő, lakcímváltozás miatt más megyéből hozzánk került 16 fő, lakcímváltozás miatt más megyébe átirányításra került 4 fő, meghalt 4 fő. Így a létszámunk év végére 822 főre nőtt.
(A 2022. évet 802 fő taggal kezdtük és 813 fővel zártuk.)

A tervezői és/vagy szakértői jogosultsággal névjegyzékben szereplők száma: 525 fő.

A Vármegyei Kamara névjegyzékében kamarai tagsághoz nem kötött jogosultsággal 492 fő szerepel (nyilvántartottak).

Szakmai tevékenység bemutatása

Területi Kamarai munkaterv és megvalósítása

Megyei Mérnöki Kamaránk cselekvési tervet készít, ami kijelöli a főbb tevékenységi irányokat. Ehhez alapul a tagjainknak kiküldött kérdőív válaszait és a Magyar Mérnöki Kamara által megküldött, vagy a velük kapcsolatban felmerült kérdéseket vettük. Feladatainkat a havi rendszerességgel tartott elnökségi üléseken, az aktuális kamarai feladatokhoz társítva állapítjuk és oldjuk meg.

Az elnökség 2018-ban létrehozta az Év Mérnöke díjat, melyet 2018-tól minden évben átad. Ehhez folyamatosan várjuk a szakcsoportokon keresztül a projektekre, valamint az Életműdíjra vonatkozó javaslatokat, amiket csak nehezen kap meg az elnökség.

A Mérnök Műhely tevékenysége nem volt folyamatos az év során.

Kiemelkedő Területi Kamarai eredmények

A Vármegyei Mérnök Műhely tovább folytatta szakmai koncepcionális véleményezési tevékenységét Győr Polgármesteri Hivatala részére. Ezt a rendszert a Hivatalban történő személyi változások miatt folyamatosan újra kellett és kell építeni.

A korábbi években kialakított együttműködéseinket 2023-ban is folytattuk, meghívott tagjai vagyunk a Vármegyei Területfejlesztési Tanács üléseinek, Győr Városstratégiai Bizottságának, a Területi Vízgazdálkodási Tanácsnak és Sopron Városfejlesztési Bizottságának.

A Vármegyei Mérnöki Kamara Érdekérvényesítő Bizottsága a meghívás szerint végezte a vármegye területén történő beruházások és tervezések ellenőrzését, a tervezési jogosultságok, a kiviteli tervek meglétének vizsgálatát. Együttműködésünk mind az első-, mind a másodfokú építési hatóságokkal jó, bár az átalakulások és személyi változások miatt a kapcsolat építése a járásokkal is lassú. A terv szerinti munkavégzés nem működik.

Fórum

A Fórum rovat 2023-ban sem mutatott nagy érdeklődést, egy-egy különleges témát kivéve.

Továbbképzés

2023-ban 11 szakmai továbbképzést szerveztünk az alábbi területeken: két közlekedési (139 fő), egy tartószerkezeti (48 fő), egy vízgazdálkodási (26 fő), két energetikai (119 fő), két épületgépészeti (106 fő), két építési (128 fő) és egy erdőmérnöki (51 fő).

Fentiekén kívül júliusban, a Magyar Hidrológiai Társaság Vándorgyűlésén, a Kamara által akkreditált előadásokon 83 fő tagunk vett részt.

Területi kamarai honlap

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kamara honlap működtetéséhez továbbra is várjuk a szakcsoportoktól az információkat, mivel kevés olyan vármegyei hír jut el a szakcsoportoktól az Elnökséghez, amivel színesíteni lehetne a honlapot. A hírlevél szolgáltatás megfelelően működik.

Kamarai etikai ügyek

2023-ban vármegyei kamaránk Etikai-fegyelmi Bizottságához két panasz érkezett.

Az egyik panasz elutasításra került, mivel a panaszolt kifogásolt munkája és a panasz beérkezése között több, mint két év telt el.

A másik panasz kivizsgálása jelenleg is zajlik.